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第１章 調査の概要 

１．調査の目的 

裾野市の様々な取り組みに対する市民の意識を把握し、その結果を分析して市政に反

映させることを目的としています。 

 

２．調査の内容 

１．回答者の属性 

２．市民満足度調査 

３．個別事業意識調査 

 

３．調査の設計 

対 象 者：裾野市在住の満 18 歳以上の方 

標 本 数：1,200 人（無作為抽出） 

調査方法：郵送配付－郵送またはインターネット回収 

調査期間：令和５年９月 13 日～９月 29 日 

 

４．回収結果 

 

発送数 回収数 有効回収数 有効回収率 

1,200 件 729 件 
726 件 

（うちインターネット回答 207 件） 
60.5％ 

※有効回収数は、回収数のうち無効票（回答が極端に少ないもの及び白票）を除いた数。 

 

５．留意事項 

・回答率（％）は、その質問の回答者数を基数として算出し、小数第２位を四捨五入し

ています。したがって、比率の数値の合計が 100.0％にならないことや、複数の合計

が合わないことがあります。 

・複数回答可の設問は、全ての比率を合計すると 100.0％を超える場合があります。 

・グラフ中の「ｎ（Ｎｕｍｂｅｒ ｏｆ ｃａｓｅの略）」は基数で、その質問に回答すべ

き人数を表しています。 

・年代別、過去の調査との比較のグラフに対するコメントは、それぞれ 5.0 ポイント以

上の差がある回答についてのみ掲載しています。 

・年代は、10 代の件数が少ないため、20 代とまとめて「20 代以下」としています。 

・クロス集計は、年代のみ掲載しています。（その他は別添資料に掲載） 

・選択肢の文字数が多い場合、表やグラフ上では省略して表記していることがあります。 

・自由記述の設問は掲載していません。（別添資料に掲載） 
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第２章 調査の結果 

１．回答者の属性 

Ｆ１ 性別（○は１つ） 

 

 
 

性別は、「男性」が 46.3％、「女性」が 52.1％、「回答したくない」が 1.4％となっています。 

 

 

 

Ｆ２ 年齢【※令和５年９月１日現在】（○は１つ） 

 

 
 

年齢は、「10 代」が 1.4％、「20 代」が 5.6％、「30 代」が 11.3％、「40 代」が 13.4％、「50

代」が 16.5％、「60 代」が 18.7％、「70 代」が 22.0％、「80 代以上」が 11.0％となっています。 

全　体

ｎ＝726

男性

46.3%
女性

52.1%

回答したくない

1.4%

無回答

0.3%

（％）

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

1.4 

5.6 

11.3 

13.4 

16.5 

18.7 

22.0 

11.0 

0.0 

0 10 20 30

全体 ｎ＝726
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Ｆ３ 結婚の有無（○は１つ） 

 

 
 

結婚の有無は、「結婚している（事実婚を含む）」が 70.7％、「結婚したが、死別・離別し

た（今は独身）」が 14.2％、「結婚していない（未婚）」が 15.2％となっています。 

 

 

 

Ｆ４ 子どもの段階（同居・別居問わずお子さん全員について、○はいくつでも） 

 

 
 

子どもの段階は、「社会人」が 54.5％と最も多く、次いで「子どもはいない」が 23.7％、

「小学校入学前」が 7.2％などとなっています。 

 

全　体

ｎ＝726

結婚している

（事実婚を含む）

70.7%

結婚したが、死別・離別

した（今は独身）

14.2%

結婚していない

（未婚）

15.2%

無回答

0.0%

（％）

子どもはいない

小学校入学前

小学生

中学生

高校生

専門学校・短大・大学・大学院に在学

社会人

その他

無回答

23.7 

7.2 

6.9 

5.1 

5.2 

6.7 

54.5 

1.7 

1.5 

0 20 40 60

全体 ｎ＝726



令和５年度裾野市市民意識調査（第 20 回） 報告書 

4 

 

Ｆ５ 世帯状況（○は１つ） 

 

 
 

世帯状況は、「一人暮らし」が 11.3％、「夫婦・パートナーのみ」が 29.5％、「親と子（２

世代）」が 46.6％、「祖父母と親と子（３世代）※敷地内同居含む」が 9.5％、「その他」が

3.0％となっています。 

 

 

 

Ｆ６ 職業（○は１つ） 

 

 
 

職業は、「会社員・公務員など」が 32.4％と最も多く、次いで「無職」が 25.3％、「アルバ

イト・パート・派遣など」が 18.5％などとなっています。 

 

全　体

ｎ＝726
一人暮らし

11.3%

夫婦・パートナーのみ

29.5%

親と子（２世代）

46.6%

祖父母と親と子（３世代）

※敷地内同居含む

9.5%

その他

3.0%

無回答

0.1%

（％）

会社員・公務員など

農林業

自営業

アルバイト・パート・派遣など

学生

専業主婦（主夫）

無職

その他

無回答

32.4 

1.4 

5.6 

18.5 

1.9 

12.1 

25.3 

2.3 

0.4 

0 10 20 30 40

全体 ｎ＝726
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Ｆ７ 居住地区（○は１つ） 

 

 
 

東 地 区：久根、公文名、稲荷、茶畑、平松、麦塚 

西 地 区：石脇、佐野、大畑、桃園、富沢、二ツ屋、伊豆島田、水窪 

深良地区：岩波、深良 

富岡地区：下和田、呼子、今里、金沢、上ケ田、葛山、御宿、千福、千福が丘 

須山地区：須山 
 
 

居住地区は、「東地区」が 28.0％、「西地区」が 29.8％、「深良地区」が 11.4％、「富岡地

区」が 25.9％、「須山地区」が 4.4％となっています。 

 

 

 

Ｆ８ 居住年数（通算で裾野市に居住している年数、○は１つ） 

 

 
 

居住年数は、「５年未満」が 9.2％、「５年以上 10 年未満」が 7.4％、「10 年以上 20 年未

満」が 15.8％、「20 年以上 30 年未満」が 13.8％、「30 年以上」が 53.4％となっています。 

全　体

ｎ＝726

東地区

28.0%

西地区

29.8%

深良地区

11.4%

富岡地区

25.9%

須山地区

4.4%

無回答

0.6%

全　体

ｎ＝726
５年未満

9.2%

５年以上10年未満

7.4%

10年以上20年未満

15.8%

20年以上30年未満

13.8%

30年以上

53.4%

無回答

0.3%
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２．市民満足度調査 

住んでいる地域（生活圏を含む）についての満足度 

問１ あなたがお住まいの場所は暮らしやすいと感じますか。（○は１つ） 
 

 
 

住まいの場所は暮らしやすいと感じるかは、「普通」が 33.7％と最も多く、次いで「まあ

まあ暮らしやすい」が 32.5％、「暮らしやすい」が 13.6％などとなっています。また、『暮ら

しやすい』（「暮らしやすい」と「まあまあ暮らしやすい」の合計）は 46.1％、『暮らしにく

い』（「暮らしにくい」と「やや暮らしにくい」の合計）は 20.0％となります。 

年代別でみると、「まあまあ暮らしやすい」は 40 代において 36.1％と最も多くなっていま

す。一方、40 代においては「やや暮らしにくい」も 20.6％と最も多くなっています。また、

『暮らしやすい』は 30 代において 48.8％、『暮らしにくい』は 50 代において 25.8％とそれ

ぞれ最も多くなっています。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

暮らしやすい

13.6%

まあまあ暮らしやすい

32.5%

普通

33.7%

やや暮らしにくい

13.5%

暮らしにくい

6.5%

無回答

0.1%

15.7 

14.6 

11.3 

11.7 

14.7 

13.8 

15.0 

27.5 

34.1 

36.1 

33.3 

33.8 

33.1 

25.0 

41.2 

30.5 

29.9 

29.2 

30.9 

35.6 

45.0 

9.8 

9.8 

20.6 

18.3 

12.5 

10.6 

11.3 

5.9 

9.8 

2.1 

7.5 

8.1 

6.9 

3.8 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

暮らしやすい まあまあ暮らしやすい 普通

やや暮らしにくい 暮らしにくい 無回答
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問２ 今住んでいる地域の好感度を教えてください。（○は１つ） 
 

 
 

今住んでいる地域の好感度は、「普通」が 42.4％と最も多く、次いで「まあまあ好感を持

っている」が 34.0％、「好感をもっている」が 11.0％などとなっています。また、『好感を持

っている』（「好感をもっている」と「まあまあ好感をもっている」の合計）は 45.0％、『嫌

気がある』（「嫌気がある」と「やや嫌気がある」の合計）は 12.4％となります。 

年代別でみると、「普通」は 80 代以上において 47.5％と最も多くなっています。また、『好

感を持っている』は 70 代において 48.8％、『嫌気がある』は 40 代において 15.5％とそれぞ

れ最も多くなっています。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

好感をもっている

11.0%

まあまあ好感を

もっている

34.0%
普通

42.4%

やや嫌気がある

10.1%

嫌気がある

2.3%
無回答

0.1%

11.8 

12.2 

9.3 

10.0 

14.0 

8.1 

13.8 

27.5 

29.3 

38.1 

30.8 

33.8 

40.6 

30.0 

47.1 

45.1 

37.1 

45.8 

38.2 

41.3 

47.5 

11.8 

11.0 

14.4 

10.0 

10.3 

8.1 

6.3 

2.0 

2.4 
1.0 

3.3 

3.7 
1.3 

2.5 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

好感をもっている まあまあ好感をもっている 普通

やや嫌気がある 嫌気がある 無回答
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問３ 富士山をはじめとした豊かな自然環境にどの程度満足していますか。（○は１つ） 
 

 
 

富士山をはじめとした豊かな自然環境にどの程度満足しているかは、「まあまあ満足して

いる」が 38.3％と最も多く、次いで「満足している」と「普通」がそれぞれ 28.9％、「やや

不満である」が 3.0％などとなっています。また、『満足している』（「満足している」と「ま

あまあ満足している」の合計）は 67.2％、『不満である』（「不満である」と「やや不満であ

る」の合計）は 3.7％となります。 

年代別でみると、「まあまあ満足している」は 40 代において 44.3％、「満足している」は

80 代以上において 38.8％とそれぞれ最も多くなっています。また、『満足している』は 80 代

以上において 72.5％と最も多くなっています。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

満足している

28.9%

まあまあ満足している

38.3%

普通

28.9%

やや不満である

3.0%

不満である

0.7%
無回答

0.1%

37.3 

28.0 

23.7 

24.2 

30.1 

27.5 

38.8 

27.5 

40.2 

44.3 

38.3 

35.3 

41.9 

33.8 

33.3 

25.6 

28.9 

33.3 

30.1 

26.9 

25.0 

2.0 

4.9 

1.0 

4.2 

2.9 

3.1 

2.5 

1.2 

2.1 

0.7 

0.6 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している まあまあ満足している 普通

やや不満である 不満である 無回答
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問４ 職場、学校、近隣市町や都内へのアクセスの良さなど、立地の利便性を感じますか。 

（○は１つ） 
 

 
 

職場、学校、近隣市町や都内へのアクセスの良さなど、立地の利便性を感じるかは、「普

通」が 29.6％と最も多く、次いで「まあまあ満足している」が 23.7％、「やや不満である」

が 23.4％などとなっています。また、『満足している』は 33.7％、『不満である』は 36.6％

となります。 

年代別でみると、「普通」は 80 代以上において 41.3％、「まあまあ満足している」は 30 代

において 28.0％、「やや不満である」は 50 代において 29.2％とそれぞれ最も多くなってい

ます。また、『満足している』は 30 代において 42.7％、『不満である』は 20 代以下において

41.2％とそれぞれ最も多くなっています。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

満足している

10.1%

まあまあ満足している

23.7%

普通

29.6%

やや不満である

23.4%

不満である

13.2%

無回答

0.0%

11.8 

14.6 

13.4 

10.8 

10.3 

5.6 

7.5 

13.7 

28.0 

24.7 

25.8 

25.0 

20.6 

25.0 

33.3 

23.2 

25.8 

22.5 

29.4 

33.8 

41.3 

21.6 

15.9 

22.7 

29.2 

21.3 

28.8 

17.5 

19.6 

18.3 

13.4 

11.7 

14.0 

11.3 

8.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している まあまあ満足している 普通

やや不満である 不満である 無回答
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問５ 住まいを探している親族や友人、知人にこのまちを勧めたいと思いますか。 

（○は１つ） 
 

 

住まいを探している親族や友人、知人にこのまちを勧めたいと思うかは、「どちらかとい

えばそう思う」が 40.6％と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思わない」が 33.6％、

「思わない」が 17.5％などとなっています。また、『思う』（「思う」と「どちらかといえば

そう思う」の合計）は 48.2％、『思わない』（「思わない」と「どちらかといえばそう思わな

い」の合計）は 51.1％となります。 

年代別でみると、「どちらかといえばそう思う」は 40 代において 46.4％、「どちらかとい

えばそう思わない」は 20 代以下において 41.2％とそれぞれ最も多くなっています。また、

『思う』は 80 代以上において 62.5％、『思わない』は 20 代以下において 62.7％とそれぞれ

最も多くなっています。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

思う

7.6%

どちらかといえば

そう思う

40.6%

どちらかといえば

そう思わない

33.6%

思わない

17.5%

無回答

0.7%

7.8 

3.7 

4.1 

6.7 

6.6 

8.8 

16.3 

29.4 

43.9 

46.4 

32.5 

39.0 

43.8 

46.3 

41.2 

34.1 

32.0 

37.5 

36.8 

29.4 

27.5 

21.6 

18.3 

17.5 

23.3 

16.9 

16.3 

8.8 

0.7 

1.9 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない 思わない

無回答
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問６ これからもこのまちに住み続けたいと思いますか。（○は１つ） 
 

 

これからもこのまちに住み続けたいと思うかは、「どちらかといえば住み続けたい」が

42.4％と最も多く、次いで「ずっと住み続けたい」が 21.3％、「いずれは市外に転出したい」

が 10.7％などとなっています。一方、「わからない」は 18.9％となっています。また、『住み

続けたい』（「ずっと住み続けたい」と「どちらかといえば住み続けたい」の合計）は 63.8％、

『市外に転出したい』（「市外に転出したい」と「いずれは市外に転出したい」の合計）は 16.1％

となります。 

年代別でみると、「どちらかといえば住み続けたい」は 40 代において 49.5％と最も多くな

っています。また、『住み続けたい』は 80 代以上において 83.8％、『市外に転出したい』は

20 代以下において 39.2％とそれぞれ最も多くなっています。 

令和４年度と比較すると、「ずっと住み続けたい」が 5.3 ポイント減少しています。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

令和５年度 ｎ＝726

令和４年度 ｎ＝586

令和３年度 ｎ＝565

令和２年度 ｎ＝568

令和元年度 ｎ＝559

経
年
比
較

全　体

ｎ＝726

年
代
別

ずっと住み続けたい

21.3%

どちらかといえば

住み続けたい

42.4%

いずれは市外に

転出したい

10.7%

市外に転出したい

5.4%

わからない

18.9%

無回答

1.2%

9.8 

13.4 

15.5 

10.0 

22.1 

29.4 

43.8 

21.3 

26.6 

29.2 

31.7 

33.8 

19.6 

47.6 

49.5 

40.0 

48.5 

40.6 

40.0 

42.4 

37.7 

35.9 

40.5 

33.3 

25.5 

13.4 

12.4 

20.8 

5.1 

4.4 

3.8 

10.7 

10.2 

10.6 

8.8 

13.2 

13.7 

6.1 

3.1 

5.0 

6.6 

5.0 
1.3 

5.4 

4.4 

5.7 

4.0 

4.7 

31.4 

19.5 

19.6 

24.2 

17.6 

16.3 

8.8 

18.9 

18.8 

17.5 

14.1 

13.8 

4.4 

2.5 

1.2 

2.2 

1.1 

0.9 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ずっと住み続けたい どちらかといえば住み続けたい いずれは市外に転出したい

市外に転出したい わからない 無回答
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問７ 問６の回答を選んだ理由について、その主な理由を１つ教えてください。（自由記述） 

 

自由記述の回答は別添資料に掲載しています。 

別添資料を参照してください。 
 

 

 

 

問８ 市長戦略（2023～2025 年度）が策定されたことを知っていましたか。 

（○は１つ） 
 

 
 

市長戦略（2023～2025 年度）が策定されたことを知っていたかは、「内容まで知っていた」

が 6.5％、「策定されたことは知っていたが、内容までは知らなかった」が 30.3％、「策定さ

れたことを知らなかった」が 61.0％となっています。 

年代別でみると、「策定されたことを知らなかった」は 20 代以下において 84.3％、「策定

されたことは知っていたが、内容までは知らなかった」は 80 代以上において 46.3％とそれ

ぞれ最も多くなっています。さらに、「策定されたことは知っていたが、内容までは知らな

かった」は年代が上がるにつれて多くなる傾向がみられます。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

内容まで知っていた

6.5%

策定されたことは

知っていたが、内容

までは知らなかった

30.3%
策定されたことを

知らなかった

61.0%

無回答

2.2%

6.1 

7.2 

10.0 

5.9 

6.3 

6.3 

15.7 

13.4 

23.7 

19.2 

33.8 

45.0 

46.3 

84.3 

80.5 

69.1 

70.0 

58.1 

43.8 

42.5 

0.8 

2.2 

5.0 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた

策定されたことは知っていたが、内容までは知らなかった

策定されたことを知らなかった

無回答
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裾野市の行政サービスの各分野について 

問９ 裾野市の行政サービスのうち、満足している分野を教えてください。 

（○はいくつでも） 

 

 
 

裾野市の行政サービスのうち、満足している分野は、「環境」が 36.9％と最も多く、次い

で「上水道」が 25.5％、「健康」が 24.0％などとなっています。 

（％）

環境

上水道

健康

医療

情報発信

下水道

防災

地域福祉

文化

子育て

スポーツ

教育

公園

都市基盤

市民自治

企業立地

交通基盤

産業

観光

農林業

無回答

36.9 

25.5 

24.0 

20.7 

16.0 

15.7 

10.5 

10.5 

9.2 

9.1 

8.7 

7.0

7.0 

5.9 

5.9 

5.6 

5.6 

3.9 

3.0 

2.3 

25.5 

0 10 20 30 40 50

全体 ｎ＝726
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【クロス集計】 

 
 

年代別でみると、「環境」が 20 代以下において 35.3％、30 代においては 26.8％、50 代に

おいては 25.0％、60 代においては 39.7％、70 代においては 48.1％、80 代以上においては

47.5％、「上水道」が 40 代において 30.9％と最も多くなっています。 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位

環境 上水道 健康 医療 情報発信

（36.9％） （25.5％） （24.0％） （20.7％） （16.0％）

環境 上水道 文化 下水道 健康

（35.3％） （25.5％） （21.6％） （17.6％） （15.7％）

環境 上水道 医療
（26.8％） （18.3％） （15.9％）

上水道 環境 下水道

（30.9％） （29.9％） （19.6％）

環境 上水道 情報発信

（25.0％） （19.2％） （14.2％）

環境 上水道 健康 情報発信 医療

（39.7％） （25.7％） （25.0％） （17.6％） （16.9％）

環境 健康 上水道 医療 情報発信

（48.1％） （32.5％） （28.1％） （27.5％） （19.4％）

下水道

環境 健康 医療 上水道 （20.0％）

（47.5％） （38.8％） （32.5％） （30.0％） 地域福祉

（20.0％）

80代以上

医療、健康、情報発信

（それぞれ13.4％）
30代

ｎ＝9740代

ｎ＝726

ｎ＝51

ｎ＝82

ｎ＝160

（それぞれ18.6％）

下水道、子育て、スポーツ

医療、健康

全　体

20代以下

70代

順　位

年
代
別

（それぞれ17.5％）

60代

50代 ｎ＝120

ｎ＝136

ｎ＝80
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問10 裾野市の行政サービスのうち、今後、充実すべきだと思う分野を教えてください。 

（○はいくつでも） 
 

 
 

裾野市の行政サービスのうち、今後、充実すべきだと思う分野は、「医療」が 42.1％と最

も多く、次いで「交通基盤」が 42.0％、「産業」が 32.8％などとなっています。 

（％）

医療

交通基盤

産業

都市基盤

子育て

教育

観光

公園

企業立地

地域福祉

防災

健康

文化

下水道

スポーツ

農林業

情報発信

環境

上水道

市民自治

無回答

42.1 

42.0 

32.8 

30.9 

30.6 

30.4 

29.8 

29.3 

29.2 

25.8 

20.5 

20.2

18.7 

18.3 

17.1 

12.9 

12.9 

12.7 

11.3 

9.8 

6.6 

0 10 20 30 40 50

全体 ｎ＝726
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【クロス集計】 

 
 

年代別でみると、「子育て」が 20 代以下において 49.0％、「教育」が 30 代において 41.5％、

40 代においては 40.2％、「医療」が 50 代において 47.5％、60 代においては 41.9％、80 代

以上においては 45.0％、「交通基盤」が 70 代において 52.5％と最も多くなっています。 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位

医療 交通基盤 産業 都市基盤 子育て

（42.1％） （42.0％） （32.8％） （30.9％） （30.6％）

子育て 教育 交通基盤

（49.0％） （41.2％） （37.3％）

産業

（31.7％）

教育 子育て 公園 企業立地 医療

（41.5％） （39.0％） （37.8％） （34.1％） （31.7％）

観光

（31.7％）

公園

教育 交通基盤 子育て 医療 （33.0％）

（40.2％） （39.2％） （37.1％） （36.1％） 産業

（33.0％）

医療 交通基盤 子育て 産業 都市基盤

（47.5％） （44.2％） （40.8％） （40.8％） （38.3％）

医療 交通基盤 観光 都市基盤 企業立地

（41.9％） （38.2％） （34.6％） （33.8％） （33.1％）

交通基盤 医療 地域福祉 企業立地 都市基盤

（52.5％） （48.8％） （31.9％） （31.3％） （30.0％）

医療 交通基盤 健康

（45.0％） （43.8％） （30.0％）

年
代
別

ｎ＝82

ｎ＝97

地域福祉、産業、教育

（それぞれ28.8％）
ｎ＝80

ｎ＝120

ｎ＝136

ｎ＝160

都市基盤、産業

（それぞれ35.3％）

全　体

20代以下

30代

40代

50代

60代

70代

順　位

ｎ＝726

ｎ＝51

80代以上
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問11 裾野市の政策全体についてどの程度満足していますか。（○は１つ） 

 

裾野市の政策全体についてどの程度満足しているかは、「普通」が 46.1％と最も多く、次

いで「やや不満である」が 15.0％、「まあまあ満足している」が 10.7％などとなっています。

一方、「わからない」は 14.3％となっています。また、『満足している』は 13.6％、『不満で

ある』は 23.8％となります。 

年代別でみると、「普通」は 40 代において 56.7％と最も多くなっています。また、『満足

している』は 20 代以下において 25.5％、『満足していない』は 50 代において 31.7％とそれ

ぞれ最も多くなっています。 

令和４年度と比較すると、「普通」が 8.2 ポイント増加し、『不満である』が 15.5 ポイン

ト減少しています。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

令和５年度 ｎ＝726

令和４年度 ｎ＝586

令和３年度 ｎ＝565

令和２年度 ｎ＝568

令和元年度 ｎ＝559

経
年
比
較

全　体

ｎ＝726

年
代
別

満足している

2.9%
まあまあ満足している

10.7%

普通

46.1%

やや不満である

15.0%

不満である

8.8%

わからない

14.3%

無回答

2.1%

7.8 

3.7 

2.1 
1.7 

2.2 

3.8 
1.3 

2.9 
1.9 

2.7 

3.2 
1.8 

17.6 

9.8 

6.2 

10.8 

11.0 

10.6 

12.5 

10.7 

11.3 

17.3 

16.2 

14.3 

33.3 

47.6 

56.7 

34.2 

47.1 

49.4 

50.0 

46.1 

37.9 

40.2 

42.8 

38.1 

7.8 

11.0 

14.4 

15.0 

19.1 

15.0 

17.5 

15.0 

23.4 

19.3 

17.1 

19.9 

9.8 

12.2 

6.2 

16.7 

6.6 

6.9 

3.8 

8.8 

15.9 

12.6 

10.2 

16.8 

23.5 

15.9 

14.4 

20.8 

12.5 

10.0 

8.8 

14.3 

7.2 

5.5 

8.3 

8.4 

0.8 

1.5 

4.4 

6.3 

2.1 

2.6 

2.5 

2.3 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している まあまあ満足している 普通

やや不満である 不満である わからない

無回答
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問 12 問 11 の回答を選んだ理由について、その主な理由を１つ教えてください。 

（自由記述） 

 

自由記述の回答は別添資料に掲載しています。 

別添資料を参照してください。 
 

 

 

 

問13 窓口サービスや公共施設など裾野市役所の仕事（職員の対応も含む）に対してど

の程度満足していますか。（○は１つ） 
 

 

窓口サービスや公共施設など裾野市役所の仕事（職員の対応も含む）に対してどの程度満

足しているかは、「普通」が 47.0％と最も多く、次いで「まあまあ満足している」が 24.0％、

「満足している」が 10.7％などとなっています。また、『満足している』は 34.7％、『不満で

ある』は 12.9％となります。 

年代別でみると、「普通」は 60 代において 52.9％と最も多くなっています。また、『満足

している』は 70 代において 40.0％、『不満である』は 40 代において 20.6％とそれぞれ最も

多くなっています。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

満足している

10.7%

まあまあ満足している

24.0%

普通

47.0%

やや不満である

9.0%

不満である

4.0%

わからない

4.5%

無回答

0.8%

21.6 

13.4 

6.2 

6.7 

8.1 

12.5 

13.8 

17.6 

24.4 

23.7 

25.0 

20.6 

27.5 

25.0 

39.2 

47.6 

45.4 

45.8 

52.9 

46.9 

45.0 

11.8 

7.3 

15.5 

7.5 

12.5 

5.6 

3.8 

3.9 
1.2 

5.2 

8.3 

2.9 

3.8 
1.3 

5.9 

6.1 

4.1 

5.8 
2.2 

3.8 

6.3 

0.8 

0.7 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している まあまあ満足している 普通

やや不満である 不満である わからない

無回答
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問14 裾野市役所にどの程度好感をもっていますか。（○は１つ） 
 

 
 

裾野市役所にどの程度好感をもっているかは、「普通」が 56.9％と最も多く、次いで「ま

あまあ好感をもっている」が 22.0％、「好感をもっている」が 9.0％などとなっています。

また、『好感をもっている』は 31.0％、『嫌気がある』は 9.9％となります。 

年代別でみると、「普通」は 20 代以下において 64.7％と最も多くなっています。また、『好

感を持っている』は 80 代以上において 36.3％、『不満である』は 50 代において 15.8％とそ

れぞれ最も多くなっています。 

 

 

問 15 問 14 の回答を選んだ理由について、その主な理由を１つ教えてください。 

（自由記述） 

 

自由記述の回答は別添資料に掲載しています。 

別添資料を参照してください。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

好感をもっている

9.0%

まあまあ好感を

もっている

22.0%

普通

56.9%

やや嫌気がある

7.3%

嫌気がある

2.6%

無回答

2.2%

13.7 

12.2 

6.2 

5.8 

6.6 

8.8 

15.0 

9.8 

20.7 

19.6 

24.2 

27.9 

21.9 

21.3 

64.7 

59.8 

58.8 

51.7 

52.9 

59.4 

56.3 

9.8 

4.9 

13.4 

11.7 

8.8 

2.5 
1.3 

2.4 

2.1 

4.2 

2.9 

3.8 

2.0 

2.5 

0.7 

3.8 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

好感をもっている まあまあ好感をもっている 普通

やや嫌気がある 嫌気がある 無回答
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３．個別事業意識調査 

日常生活の中でどのように感じているか、過ごしているかを教えてください。 

問16 市民の健康づくりへの支援において、市の取り組みは十分である。（○は１つ） 
 

 
 

市民の健康づくりへの支援において、市の取り組みは十分であることについては、「どち

らともいえない」が 52.3％と最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 31.5％、「あまり

あてはまらない」が 9.6％などとなっています。また、『あてはまる』（「非常にあてはまる」

と「ある程度あてはまる」の合計）は 33.3％、『あてはまらない』（「全くあてはまらない」

と「あまりあてはまらない」の合計）は 12.0％となります。 

年代別でみると、「どちらともいえない」は 30 代において 63.4％、「ある程度あてはまる」

は 80 代以上において 47.5％とそれぞれ最も多くなっています。また、『あてはまる』は 80

代以上において 50.0％、『あてはまらない』は 40 代において 19.6％とそれぞれ最も多くな

っています。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

非常にあてはまる

1.8%

ある程度あてはまる

31.5%

どちらともいえない

52.3%

あまりあてはまらない

9.6%

全くあてはまらない

2.3%

無回答

2.5%

9.8 

0.8 

2.9 
0.6 

2.5 

25.5 

30.5 

22.7 

23.3 

35.3 

34.4 

47.5 

56.9 

63.4 

57.7 

56.7 

45.6 

50.6 

38.8 

5.9 

6.1 

17.5 

14.2 

9.6 

6.9 

5.0 

2.0 

2.1 

3.3 

4.4 
1.9 

1.3 

1.7 

2.2 

5.6 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答
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問17 身体的に健康な状態である。（○は１つ） 
 

 
 

身体的に健康な状態であることについては、「ある程度あてはまる」が 52.3％と最も多く、

次いで「どちらともいえない」が 23.6％、「非常にあてはまる」が 11.7％などとなっていま

す。また、『あてはまる』は 64.0％、『あてはまらない』は 10.7％となります。 

年代別でみると、「ある程度あてはまる」は 30 代において 69.5％と最も多くなっていま

す。また、『あてはまる』は 20 代以下において 84.3％、『あてはまらない』は 60 代において

15.4％とそれぞれ最も多くなっています。さらに、「非常にあてはまる」は年代が上がるに

つれて少なくなる傾向がみられます。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

非常にあてはまる

11.7%

ある程度あてはまる

52.3%

どちらともいえない

23.6%

あまりあてはまらない

8.7%

全くあてはまらない

2.1%

無回答

1.7%

33.3 

14.6 

14.4 

10.8 

8.8 

6.9 

7.5 

51.0 

69.5 

51.5 

50.0 

51.5 

48.8 

48.8 

15.7 

12.2 

25.8 

22.5 

24.3 

30.0 

25.0 

2.4 

8.2 

12.5 

11.8 

8.8 

10.0 

1.2 

1.7 

3.7 

3.1 

2.5 

2.5 

2.5 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答
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問18 精神的に健康な状態である。（○は１つ） 
 

 
 

精神的に健康な状態であることについては、「ある程度あてはまる」が 51.1％と最も多く、

次いで「どちらともいえない」が 23.1％、「非常にあてはまる」が 14.5％などとなっていま

す。また、『あてはまる』は 65.6％、『あてはまらない』は 9.2％となります。 

年代別でみると、「ある程度あてはまる」は 70 代において 54.4％と最も多くなっていま

す。また、『あてはまる』は 30 代において 72.0％、『あてはまらない』は 50 代において 14.2％

とそれぞれ最も多くなっています。さらに、「非常にあてはまる」は年代が上がるにつれて

少なくなる傾向がみられます。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

非常にあてはまる

14.5%

ある程度あてはまる

51.1%

どちらともいえない

23.1%

あまりあてはまらない

7.4%

全くあてはまらない

1.8%

無回答

2.1%

29.4 

20.7 

17.5 

12.5 

13.2 

10.6 

7.5 

39.2 

51.2 

48.5 

50.8 

52.9 

54.4 

52.5 

17.6 

22.0 

23.7 

20.0 

26.5 

23.8 

25.0 

13.7 

4.9 

8.2 

10.8 

5.1 

5.0 

8.8 

1.2 

2.1 

3.3 
2.2 

1.3 

1.3 

2.5 

5.0 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答
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問19 この１年間のスポーツや運動（１回あたり30分程度以上、散歩・ストレッチ等

の軽運動を含む）の実施の頻度について。（○は１つ） 

 

この１年間のスポーツや運動（１回あたり 30 分程度以上、散歩・ストレッチ等の軽運動

を含む）の実施の頻度については、「ほとんどスポーツや運動をしていない」が 32.9％と最

も多く、次いで「週に２～３回」が 20.0％、「週に１回」が 14.0％などとなっています。 

年代別でみると、「ほとんどスポーツや運動をしていない」は 80 代以上において 40.0％、

「週に２～３回」は 20 代以下において 31.4％とそれぞれ最も多くなっています。 

令和４年度と比較すると、大きな変化はみられません。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

令和５年度 ｎ＝726

令和４年度 ｎ＝586

令和３年度 ｎ＝565

令和２年度 ｎ＝568

令和元年度 ｎ＝559

経
年
比
較

全　体

ｎ＝726

年
代
別

週に６～７回

6.9%

週に４～５回

12.7%

週に２～３回

20.0%

週に１回

14.0%

週に１回未満で

月に１回以上

8.3%

月に１回未満で

年に１回以上

3.4%

ほとんどスポーツや

運動をしていない

32.9%

無回答

1.8%

9.8 

4.9 

4.1 

5.8 

7.4 

8.8 

7.5 

6.9 

7.2 

6.5 

7.7 

7.9 

9.8 

9.8 

11.3 

11.7 

11.0 

22.5 

3.8 

12.7 

11.3 

11.9 

10.4 

10.7 

31.4 

14.6 

14.4 

18.3 

14.0 

25.6 

26.3 

20.0 

21.0 

18.4 

19.4 

17.9 

11.8 

13.4 

20.6 

15.0 

14.7 

11.3 

11.3 

14.0 

15.5 

15.6 

15.8 

13.2 

7.8 

14.6 

8.2 

10.8 

10.3 

3.1 

5.0 

8.3 

9.6 

12.2 

10.6 

12.7 

7.8 

9.8 

4.1 

3.3 

2.2 
1.3 

3.4 

4.6 

3.2 

5.1 

6.4 

21.6 

32.9 

37.1 

32.5 

39.7 

25.0 

40.0 

32.9 

28.8 

31.5 

30.1 

30.6 

2.5 

0.7 

2.5 

6.3 

1.8 

2.0 

0.7 

0.9 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に６～７回 週に４～５回 週に２～３回

週に１回 週に１回未満で月に１回以上 月に１回未満で年に１回以上

ほとんどスポーツや運動をしていない 無回答
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問20 この１年間の生涯学習（自分に合った内容を自由に選択し行う学習活動）の実施

の有無について。（○は１つ） 
 

 
 

この１年間の生涯学習（自分に合った内容を自由に選択し行う学習活動）の実施の有無に

ついては、「実施した」が 18.7％、「実施しなかった」が 78.9％となっています。 

年代別でみると、「実施しなかった」は 30 代において 84.1％と最も多くなっています。 

令和４年度と比較すると、「実施した」が 11.0 ポイント減少しています。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

令和５年度 ｎ＝726

令和４年度 ｎ＝586

令和３年度 ｎ＝565

経
年
比
較

全　体

ｎ＝726

年
代
別

実施した

18.7%

実施しなかった

78.9%

無回答

2.3%

27.5 

15.9 

17.5 

23.3 

16.9 

16.9 

17.5 

18.7 

29.7 

32.6 

72.5 

84.1 

80.4 

74.2 

83.1 

79.4 

75.0 

78.9 

68.1 

66.0 

2.1 

2.5 

3.8 

7.5 

2.3 

2.2 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

実施した 実施しなかった 無回答
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問21 裾野市の防災対策はしっかりしている。（○は１つ） 
 

 
 

裾野市の防災対策はしっかりしていることについては、「どちらともいえない」が 48.1％

と最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 38.2％、「あまりあてはまらない」が 7.4％な

どとなっています。また、『あてはまる』は 40.8％、『あてはまらない』は 9.2％となります。 

年代別でみると、「どちらともいえない」は 30 代において 58.5％、「ある程度あてはまる」

は 80 代以上において 47.5％とそれぞれ最も多くなっています。また、『あてはまる』は 80

代以上において 50.0％、『あてはまらない』は 20 代以下において 11.8％とそれぞれ最も多

くなっています。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

非常にあてはまる

2.6%

ある程度あてはまる

38.2%
どちらともいえない

48.1%

あまりあてはまらない

7.4%

全くあてはまらない

1.8%

無回答

1.9%

11.8 
1.2 

2.1 
1.7 

2.2 
1.9 

2.5 

35.3 

34.1 

29.9 

36.7 

41.2 

40.0 

47.5 

41.2 

58.5 

56.7 

50.0 

47.8 

44.4 

36.3 

9.8 

4.9 

10.3 

8.3 

5.9 

6.9 

7.5 

2.0 
1.2 

1.0 

1.7 

1.5 

3.1 
1.3 

1.7 

1.5 

3.8 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答
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問22 家庭における防災対策としての、全員分の食料や水の備蓄の量について。 

（○は１つ） 
 

 
 

※令和４年度以前は、「あなたは、食料・水の備蓄を実施していますか。」という設問でした。 
 
 

家庭における防災対策としての、全員分の食料や水の備蓄の量については、「２～３日分」

が 48.2％と最も多く、次いで「備蓄していない」が 20.8％、「１日分」が 13.2％などとなっ

ています。 

年代別でみると、「２～３日分」は 20 代以下において 52.9％と最も多くなっています。一

方、20 代以下においては「備蓄していない」も 27.5％と最も多くなっています。 

令和４年度と比較すると、「１日分」が 5.2 ポイント増加しています。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

令和５年度 ｎ＝726

令和４年度 ｎ＝586

令和３年度 ｎ＝565

経
年
比
較

全　体

ｎ＝726

年
代
別

１日分

13.2%

２～３日分

48.2%

約５日分

11.2%

約７日分

3.7%

８日分以上

1.8%

備蓄していない

20.8%

無回答

1.1%

9.8 

24.4 

13.4 

9.2 

13.2 

13.1 

10.0 

13.2 

8.0 

9.7 

52.9 

46.3 

46.4 

52.5 

45.6 

46.3 

51.3 

48.2 

48.1 

49.6 

5.9 

4.9 

13.4 

11.7 

15.4 

12.5 

7.5 

11.2 

11.3 

7.8 

3.9 

2.4 
1.0 

1.7 

5.1 

5.0 

6.3 

3.7 

4.9 

4.8 

1.2 

5.8 

2.2 
1.3 

1.8 

1.4 

2.7 

27.5 

20.7 

25.8 

17.5 

17.6 

19.4 

23.8 

20.8 

24.4 

24.1 

1.7 

0.7 

2.5 

1.3 

1.1 

1.9 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日分 ２～３日分 約５日分 約７日分

８日分以上 備蓄していない 無回答
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問23 お住まいの地域の「一時避難地※1」「広域避難地※2」の場所について。（○は１つ） 
 

 
 

（※１）自宅近くの公園・広場・神社など、住んでいる区や自主防災会で決めた一時的な避難場所 

（※２）地震災害時や火災延焼時に身の安全を確保するための広い場所として、市が提供する場所 
 

住まいの地域の「一時避難地」「広域避難地」の場所については、「『一時避難地』『広域避

難地』とも知っている」が 59.8％と最も多く、次いで「『一時避難地』は知っているが『広

域避難地』は知らない」が 21.3％、「『一時避難地』『広域避難地』とも知らない」が 11.4％

などとなっています。 

年代別でみると、「『一時避難地』『広域避難地』とも知っている」は 70 代において 66.3％

と最も多くなっています。さらに、「『一時避難地』『広域避難地』とも知らない」は年代が上

がるにつれて少なくなる傾向がみられます。 

令和４年度と比較すると、大きな変化はみられません。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

令和５年度 ｎ＝726

令和４年度 ｎ＝586

令和３年度 ｎ＝565

経
年
比
較

全　体

ｎ＝726

年
代
別

「一時避難地」「広域避難地」

とも知っている

59.8%

「一時避難地」は知っているが

「広域避難地」は知らない

21.3%

「一時避難地」は知らないが

「広域避難地」は知っている

6.1%

「一時避難地」「広域避難地」

とも知らない

11.4%

無回答

1.4%

37.3 

45.1 

61.9 

63.3 

65.4 

66.3 

58.8 

59.8 

60.6 

54.5 

23.5 

30.5 

20.6 

16.7 

17.6 

18.8 

30.0 

21.3 

17.2 

21.6 

2.0 

8.5 

4.1 

10.0 

5.9 

3.8 

7.5 

6.1 

5.5 

6.2 

37.3 

15.9 

13.4 

7.5 

11.0 

7.5 

2.5 

11.4 

14.7 

15.4 

2.5 

3.8 

1.3 

1.4 

2.0 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「一時避難地」「広域避難地」とも知っている

「一時避難地」は知っているが「広域避難地」は知らない

「一時避難地」は知らないが「広域避難地」は知っている

「一時避難地」「広域避難地」とも知らない

無回答
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問24 裾野市は医療機関が充実している。（○は１つ） 
 

 
 

裾野市は医療機関が充実していることについては、「ある程度あてはまる」が 35.3％と最

も多く、次いで「どちらともいえない」が 31.0％、「あまりあてはまらない」が 22.0％など

となっています。また、『あてはまる』は 39.5％、『あてはまらない』は 28.2％となります。 

年代別でみると、「ある程度あてはまる」は 80 代以上において 45.0％と最も多くなってい

ます。また、『あてはまる』は 80 代以上において 50.0％、『あてはまらない』は 50 代におい

て 38.3％とそれぞれ最も多くなっています。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

非常にあてはまる

4.3%

ある程度あてはまる

35.3%

どちらともいえない

31.0%

あまりあてはまらない

22.0%

全くあてはまらない

6.2%

無回答

1.2%

15.7 

7.3 
1.0 

5.8 

2.2 
1.3 

5.0 

29.4 

25.6 

38.1 

25.0 

36.0 

42.5 

45.0 

27.5 

40.2 

34.0 

29.2 

24.3 

30.0 

36.3 

25.5 

22.0 

17.5 

30.8 

29.4 

17.5 

8.8 

2.0 

4.9 

9.3 

7.5 

8.1 

5.6 

2.5 

1.7 

3.1 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答
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問25 裾野駅・岩波駅周辺部の整備や魅力づくり環境について、市の取り組みは十分で

ある。（○は１つ） 
 

 
 

裾野駅・岩波駅周辺部の整備や魅力づくり環境について、市の取り組みは十分であること

につては、「どちらともいえない」が 35.4％と最も多く、次いで「あまりあてはまらない」

が 30.9％、「全くあてはまらない」が 16.3％などとなっています。また、『あてはまる』は

16.1％、『あてはまらない』は 47.1％となります。 

年代別でみると、「どちらともいえない」は 80 代以上において 56.3％、「あまりあてはま

らない」は 40 代において 38.1％とそれぞれ最も多くなっています。また、『あてはまる』は

20 代以下において 23.5％、『あてはまらない』は 40 代において 53.6％とそれぞれ最も多く

なっています。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

非常にあてはまる

2.1%

ある程度あてはまる

14.0%

どちらともいえない

35.4%

あまりあてはまらない

30.9%

全くあてはまらない

16.3%

無回答

1.4%

5.9 

2.4 

2.5 
1.5 

2.5 
1.3 

17.6 

20.7 

10.3 

15.8 

12.5 

13.1 

11.3 

23.5 

28.0 

36.1 

27.5 

37.5 

36.3 

56.3 

31.4 

26.8 

38.1 

32.5 

28.7 

35.6 

17.5 

21.6 

22.0 

15.5 

20.8 

19.1 

9.4 

10.0 

0.8 

0.7 

3.1 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答
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問26 まちなみや自然の景観の美しさについて満足している。（○は１つ） 
 

 
 

まちなみや自然の景観の美しさについて満足していることについては、「ある程度あては

まる」が 34.3％と最も多く、次いで「どちらともいえない」が 32.2％、「あまりあてはまら

ない」が 22.2％などとなっています。また、『あてはまる』は 39.3％、『あてはまらない』は

27.4％となります。 

年代別でみると、「ある程度あてはまる」は 20 代以下において 41.2％と最も多くなってい

ます。また、『あてはまる』は 20 代以下において 56.9％、『あてはまらない』は 70 代におい

て 33.1％とそれぞれ最も多くなっています。さらに、『あてはまる』は年代が上がるにつれ

ておおむね少なくなる傾向がみられます。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

非常にあてはまる

5.0%

ある程度あてはまる

34.3%

どちらともいえない

32.2%

あまりあてはまらない

22.2%

全くあてはまらない

5.2%

無回答

1.1%

15.7 

11.0 

3.1 

5.0 

2.9 

2.5 

2.5 

41.2 

39.0 

38.1 

34.2 

34.6 

25.0 

38.8 

27.5 

26.8 

33.0 

29.2 

31.6 

36.3 

37.5 

13.7 

20.7 

21.6 

21.7 

21.3 

29.4 

17.5 

2.0 

2.4 

4.1 

9.2 

8.8 

3.8 

2.5 

0.8 

0.7 

3.1 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答
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問27 バス路線や便数に満足している。（○は１つ） 
 

 
 

バス路線や便数に満足していることについては、「どちらともいえない」が 31.7％と最も

多く、次いで「あまりあてはまらない」が 30.6％、「全くあてはまらない」が 30.0％などと

なっています。また、『あてはまる』は 6.3％、『あてはまらない』は 60.6％となります。 

年代別でみると、「どちらともいえない」は 30 代において 41.5％、「あまりあてはまらな

い」は 70 代において 42.5％、「全くあてはまらない」は 50 代において 35.0％とそれぞれ最

も多くなっています。また、『あてはまらない』は 70 代において 71.9％と最も多くなってい

ます。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

非常にあてはまる

1.2%
ある程度あてはまる

5.1%

どちらともいえない

31.7%

あまりあてはまらない

30.6%

全くあてはまらない

30.0%

無回答

1.4%

3.9 

3.7 

1.7 

2.5 

5.9 

11.0 

4.1 

3.3 

4.4 
1.3 

11.3 

25.5 

41.5 

34.0 

30.0 

39.0 

22.5 

31.3 

31.4 

22.0 

34.0 

29.2 

25.0 

42.5 

22.5 

33.3 

22.0 

27.8 

35.0 

30.9 

29.4 

31.3 

0.8 

0.7 

4.4 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答
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問28 地域活動（自治会・地域行事・防災活動等）への市民参加が盛んである。 

（○は１つ） 
 

 
 

地域活動（自治会・地域行事・防災活動等）への市民参加が盛んであることについては、

「どちらともいえない」が 44.4％と最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 28.1％、

「あまりあてはまらない」が 17.1％などとなっています。また、『あてはまる』は 31.5％、

『あてはまらない』は 23.1％となります。 

年代別でみると、「どちらともいえない」は 20 代以下において 62.7％と最も多くなってい

ます。また、『あてはまる』は 50 代において 35.0％、『あてはまらない』は 30 代、70 代に

おいて 25.6％とそれぞれ最も多くなっています。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

5.9 

3.7 

3.1 

6.7 

2.9 
1.9 

1.3 

17.6 

28.0 

29.9 

28.3 

30.1 

30.0 

25.0 

62.7 

42.7 

42.3 

41.7 

43.4 

39.4 

52.5 

3.9 

18.3 

18.6 

15.8 

16.2 

21.9 

16.3 

9.8 

7.3 

6.2 

6.7 

7.4 

3.8 

3.8 

0.8 

3.1 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

非常にあてはまる

3.4%

ある程度あてはまる

28.1%

どちらともいえない

44.4%

あまりあてはまらない

17.1%

全くあてはまらない

6.1%

無回答

1.0%
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問29 裾野市は性別に関わりなく個性や能力を発揮できる機会が確保されている。 

（○は１つ） 
 

 
 

裾野市は性別に関わりなく個性や能力を発揮できる機会が確保されていることについて

は、「どちらともいえない」が 63.5％と最も多く、次いで「あまりあてはまらない」が 14.7％、

「ある程度あてはまる」が 11.7％などとなっています。また、『あてはまる』は 13.8％、『あ

てはまらない』は 21.1％となります。 

年代別でみると、「どちらともいえない」は 70 代において 68.8％と最も多くなっていま

す。また、『あてはまる』は 20 代以下において 25.5％、『あてはまらない』は 60 代において

26.5％とそれぞれ最も多くなっています。さらに、『あてはまる』は年代が上がるにつれて

おおむね少なくなる傾向がみられます。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

7.8 

3.7 
1.0 

3.3 
1.5 

0.6 

17.6 

14.6 

13.4 

6.7 

8.8 

8.1 

22.5 

52.9 

63.4 

62.9 

63.3 

63.2 

68.8 

61.3 

15.7 

9.8 

14.4 

17.5 

16.2 

15.6 

11.3 

5.9 

8.5 

8.2 

8.3 

10.3 
1.9 

1.3 

0.8 

5.0 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

非常にあてはまる

2.1%

ある程度あてはまる

11.7%

どちらともいえない

63.5%

あまりあてはまらない

14.7%

全くあてはまらない

6.3%

無回答

1.7%
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※令和４年度以前は、選択肢が異なるため、参考値として掲載しています。 
 

令和４年度は、『思う』は 29.7％、『思わない』は 36.6％でした。 

令和５年度 ｎ＝726

令和４年度 ｎ＝586

令和３年度 ｎ＝565

2.1 11.7 63.5 14.7 6.3 1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

4.6 

4.6 

25.1 

23.0 

23.5 

23.5 

13.1 

16.3 

31.2 

30.8 

2.4 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない 思わない

わからない 無回答
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問30 市職員の業務については信頼している。（○は１つ） 
 

 
 

市職員の業務については信頼していることについては、「ある程度あてはまる」が 42.0％

と最も多く、次いで「どちらともいえない」が 36.0％、「あまりあてはまらない」が 9.6％な

どとなっています。また、『あてはまる』は 50.0％、『あてはまらない』は 13.1％となります。 

年代別でみると、「ある程度あてはまる」は 80 代以上において 51.3％と最も多くなってい

ます。また、『あてはまる』は 80 代以上において 61.3％、『あてはまらない』は 40 代におい

て 21.6％とそれぞれ最も多くなっています。 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

非常にあてはまる

8.0%

ある程度あてはまる

42.0%

どちらともいえない

36.0%

あまりあてはまらない

9.6%

全くあてはまらない

3.4%

無回答

1.0%

19.6 

11.0 

3.1 

6.7 

5.9 

7.5 

10.0 

21.6 

39.0 

46.4 

37.5 

45.6 

43.1 

51.3 

47.1 

35.4 

28.9 

35.8 

36.8 

38.1 

32.5 

9.8 

7.3 

15.5 

16.7 

8.8 

5.6 

3.8 

2.0 

7.3 

6.2 

2.5 

2.2 

3.8 

0.8 

0.7 

1.9 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答
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問31 裾野市議会の活動に興味や関心がある。（○は１つ） 
 

 
 

裾野市議会の活動に興味や関心があることについては、「どちらともいえない」が 35.7％

と最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 24.9％、「あまりあてはまらない」が 21.9％な

どとなっています。また、『あてはまる』は 29.2％、『あてはまらない』は 34.0％となります。 

年代別でみると、「どちらともいえない」は 80 代以上において 40.0％と最も多くなってい

ます。また、『あてはまる』は 80 代以上において 35.0％、『あてはまらない』は 30 代におい

て 48.8％とそれぞれ最も多くなっています。 

 

 

問32 その他、ご意見がありましたらご自由にお書きください。 

 

自由記述の回答は別添資料に掲載しています。 

別添資料を参照してください。 

 

 

※0.0％非表示

20代以下 ｎ＝51

30代 ｎ＝82

40代 ｎ＝97

50代 ｎ＝120

60代 ｎ＝136

70代 ｎ＝160

80代以上 ｎ＝80

全　体

ｎ＝726

年
代
別

非常にあてはまる

4.3%

ある程度あてはまる

24.9%

どちらともいえない

35.7%

あまりあてはまらない

21.9%

全くあてはまらない

12.1%

無回答

1.1%

9.8 

4.9 
1.0 

4.2 

3.7 

5.0 

3.8 

15.7 

18.3 

26.8 

27.5 

26.5 

23.8 

31.3 

37.3 

28.0 

39.2 

35.8 

30.1 

39.4 

40.0 

19.6 

25.6 

17.5 

19.2 

25.7 

25.0 

16.3 

17.6 

23.2 

15.5 

12.5 

13.2 

5.0 

5.0 

0.8 

0.7 

1.9 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答
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付録 調査票 
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